



«УТВЕРЖДАЮ»

Директор школы

В.Г. Бекренев

Приказ № 133 от

2012 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОМЕЖУТОЧНОЙ И ИТОГОВОЙ АТТЕСТАЦИИ УЧАЩИХСЯ МКОУ «СРЕДНЯЯ ШКОЛА №2»

### I. Содержание и периодичность и итоговой аттестации учащихся.

Промежуточная аттестация включает в себя поурочное, потемное, почетвертное (полугодовое) оценивание результатов учебы учащихся (текущая аттестация) оценивание результатов тестирования, собеседований, экзаменов и контрольных работ за учебный год (годовая аттестация).

Периодичность текущей аттестации определяется учебной программой и учебным планом.

Годовая аттестация учащихся 2-8,10 классов осуществляется в конце учебного года и включает в себя проведение контрольных работ по математике, русскому языку и технике чтения - мониторинг обученности и качества знаний учащихся по плану внутришкольного контроля и руководства. По остальным предметам проводятся контрольные срезы в III -IV четвертях, по технологии - защита проектов.

итоговая аттестация осуществляется в форме выпускных экзаменов для учащихся 9-11-х классов сроки проведения которой, а также перечень обязательных экзаменов по предметам устанавливается Министерством образования РФ.

### II. Форма проведения промежуточной и итоговой аттестации учащихся.

Форма текущей аттестации «диктант, изложение, сочинение, контрольная работа, зачет, тестирование» определяется учителем-предметником.

Форма проведения годовой аттестации учащихся 2-8,10 классов - контрольная работа, диктант утверждается педсоветом.

### III. Порядок проведения промежуточной и итоговой аттестации учащихся.

Тексты для проведения контрольных работ и экзаменационный материал по предметам в переводных классах составляется руководителем РМО с учетом содержания учебных программ. Анализ контрольных работ, диктантов учитель сдает на следующий день заместителю директора по учебной работе.

Экзаменационный материал по предметам выпускных классах составляется учителем с учетом примерных вопросов для проведения итоговой аттестации, разработанных Министерством образования РФ и содержания учебных объединений и сдается заместителем директора по учебной работе не позднее, чем за 1 месяц до начала итоговой аттестации. Экзаменационный материал для итоговой аттестации проходит экспертизу и утверждается в районном методическом кабинете.

К промежуточной аттестации решением педагогического совета школы допускаются учащиеся, осваивающие образовательную программу не ниже уровня обязательных требований.

Допуск учащихся к итоговой аттестации осуществляется на основании «Положения об итоговой аттестации».

Учащиеся, заболевшие в период промежуточной аттестации могут быть освобождены на основании справки из лечебного учреждения от части или всех экзаменов или сроки экзаменов им могут быть изменены. Решение по этому вопросу принимает администрация школы.

Учащиеся выпускных классов, заболевшие в период итоговой аттестации имеют возможность сдать пропущенные по выздоровлению. Решение на сдачу пропущенных экзаменов дает отдел образования. Срок письменного экзамена устанавливается Департаментом образования Калужской области, устного - отделом образования.

Учащиеся, обучающиеся на дому, итоговую аттестацию проходят по щадящему режиму на основании медицинского заключения (справки).

IV. Система отметок при проведении итоговой и промежуточной аттестации учащихся.

Письменные работы учащихся в ходе текущей аттестации оцениваются количественно по 5-бальной системе в соответствии с нормами знаний, умений, навыков учащихся, предусмотренными учебными программами. Отметка за четверть (I-II полугодия) выставляется на основе письменных работ учащихся и с учетом их фактических знаний, умений и навыков.

Учащимся 2-8<sup>-х</sup> и 10<sup>-х</sup> классов, получившим одну неудовлетворительную оценку продляется учебный год по данному предмету, двух или более на повторный курс обучения в том же классе. Решение по этому вопросу принимает педагогический совет школы.

Итоговая отметка (при наличии экзамена по предмету определяется на основании годовой) в том числе с учетом отметок за четверть или (полугодие) и экзаменационной. При неудовлетворительной экзаменационной отметке не может быть выставлена положительная итоговая отметка.

Результаты промежуточной и итоговой аттестации учащихся оцениваются по 5-ти бальной системе. Отметки экзаменационной комиссией выставляются в протоколе экзаменов

- а) устного – в день его проведения;
- б) письменного – до начала следующего экзамена.

Учащиеся, получившие на промежуточной аттестации неудовлетворительные отметки, сдают экзамены повторно в июне, но не раньше, чем через 2 недели после окончания учебного года. При необходимости по решению педагогического совета школы ученику может быть разрешено сдавать повторные экзамены в августе.

Учащиеся, получившие на итоговой аттестации не более двух неудовлетворительных отметок, допускаются к повторной аттестации по этим предметам. Письменные экзамены и ЕГЭ проводятся в сроки, устанавливаемые Министерством образования и науки Калужской области, устные – по внутришкольному расписанию сдачи экзаменов.

В случае несогласия с отметкой, полученной во время итоговой или промежуточной аттестации, учащийся в трехдневный срок может обратиться в конфликтную комиссию, создаваемую в школе.

Экзаменационные письменные работы учащихся по итоговой аттестации хранятся у директора школы в течение года.

**ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН  
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ**

**СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП**

Сертификат 603332450510203670830559428146817986133868575814

Владелец Бекренёв Вячеслав Геннадьевич

Действителен с 02.04.2021 по 02.04.2022